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VÝSTAVA PROJEKTU 
DOMOVNÍ ZNAMENÍ V OLOMOUCI 

 

 

Po prázdninách nás ve vestibulu školy čekala výstava z projektu žáků 7. A ,B ,C 

 v rámci výuky dějepisu. 

Žáci si vylosovali kartičku s adresou. Vydali se na tuto adresu a na místě zjistili 

 a zdokumentovali 

a) Jaké domovní znamení se na dané adrese nachází   

b) Pořídili fotografie sebe na místě v pozadí s domovním znamením 

 

 

 

 

Vytvořili plakát formátu A5 nebo A4, na kterém jsou fotografie a zjištěné informace  

a zajímavosti o domovním znamení. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mgr. Věra Vysoudilová 

 



 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cvičení v přírodě –  

8. A a 8. C 
V úterý 12. září se žáci naší 

školy zúčastnili každoročního 

Cvičení v přírodě. Také třídy 8. 

A a C se vydaly po naplánované 

trase od školy přes Smetanovy 

sady až do sadů Čechových, kde 

plnily zadané úkoly. 

V rámci cvičení si žáci 

vyzkoušeli svoji fyzickou 

zdatnost a týmovou práci při 

plnění úkolů, poznali další 

zajímavý kout našeho města. 

Dopoledne se vydařilo, bylo 

krásné letní počasí, takže nebylo 

divu, že možnost zmrzlinu na 

závěr vynechal jen málokdo. 

PhDr. Lenka Crhová (TU 8.C), 

Mgr. Petr Jadrníček (TU 8.A) 

Cvičení v přírodě proběhlo za pěkného počasí, plnili jsme zajímavé úkoly 

 a také si pak za odměnu koupili něco sladkého. Moc se nám to líbilo. 

Mgr. Jana Malá  (4.C, TU ) 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cvičení v přírodě 2. B a 2. C 
Počasí nám přálo. Během cesty jsme si zopakovali dopravní značky a pravidla 

pro bezpečné přecházení. Zkusili jsme poznávat rostliny a stromy v okolí. Stavili jsme se 

na hřišti, kde jsme si spolu hezky hráli. Posilnili jsme se a vyrazili zpátky ke škole. 

Den se nám pěkně vydařil.                                                            B. Pokorná, O. Charvátová 

Cvičení v přírodě - 7.A 
Téma letošního Cvičení v přírodě 7. A bylo Evakuace. Vydali jsme se tedy do parčíku v 
Nemilanech, kde jsme si povídali o tom, co vše je potřeba v případě evakuace udělat a co 
zabalit do evakuačního zavazadla. Trošku jsme si "zablbli" na dětském hřišti a pak už byl čas 

vyrazit na cestu zpět.                                                              Mgr. Hana Machů (TU 7.A) 
 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mateřskou školu už mají za sebou… 

 V září začalo v kraji přibližně 6700 dětí navštěvovat základní školy, jsou z nich 

PRVŇÁČCI.  

MF Dnes vydala Mimořádnou přílohu, ve které na svých stránkách představuje třídní 

kolektivy. Naše škola se spolu s dalšími 38 školami přihlásila do tohoto již tradičního 

projektu. Tohle jsou naše tři první třídy a jejich osazenstvo.  

Popřejme jim mnoho štěstí do prvního školního roku. 



 

  
říjen 2023 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dýňodlabání - vybraní žáci 7. a 8. ročníků 
V rámci podzimní výstavy Hortikomplex na Výstavišti Flóra v Olomouci se naši žáci již tradičně zapojili 

do soutěže Dýňodlabání. Dlabat či nedlabat, tato shakespearovská otázka vyvstala v hlavách zúčastněných 

žáků, protože dnes se dají tradičně vydlabané helloweenské strašidelné obličeje považovat za retro. Ve 

světě dýní v posledních letech frčí podmořské světy, postavy z fantasy filmů, mechové doměčky, 

malovaná zátiší, či kočár nevěsty a ženicha, což byl výtvor našich žákyň oceněný 2. místem. Vytvořená 

díla z dýní mohli poté návštěvníci výstavy obdivovat až do neděle. 

 

Mgr. Veronika Hlochová (TU 6.C)                                                                            5.10.2023 
 



 

 

  

NÁVŠTĚVA CUKRÁŘSKÉ DÍLNY- 

PROJEKT IROP 

V pondělí 9.10. jsme s žáky Moderní 

domácnosti, v rámci projektru IROP, 

navštívili cukrářskou dílnu na SOŠOS 

Štursova Olomouc. 

Jelikož se venku ochladilo, pobyt v teplé 

kuchyni, kde vše tak krásně voní a skvěle 

chutná, mohl jen potěšit. 

Tentokrát si žáci mohli, společně s paní 

mistrovou, vyzkoušet tvorbu sladkých 

věnečků s pudinkovomáslovým krémem. 

Opět  žáci většinu dobrot snědli již na mistě 

a  nám  zůstanou aspoň fotky, jak se jim 

vedlo. 

Mgr. Jana Šromová 

 



  

 

Přednáška - Umění být šťastní II. (8.A a 8.C) 

V pátek 6.10 proběhla ve třídách 8. A a C přednáška Umění být šťastní II., kterou pořádala 

společnost MP Education, s.r.o.. V rámci dvou vyučovacích hodin se žáci seznámili s 

faktory ovlivňujícími duševní stav člověka a základními psychohygienickými návyky. 

Atmosféra byla příjemná, žáci se aktivně zapojili do debaty, pokládali dotazy. 

Určitě řadu informací a rad mohou využít i v osobním životě při zvládání zátěžových 

situací. 

PhDr. Lenka Crhová (TU 8.C), Mgr. Petr Jadrníček (TU 8.A) 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ke Dni požární bezpečnosti v pátek 13. října 2023 proběhl den otevřených dveří 

na všech 13 stanicích v Olomouckém kraji. 

Hasiči přivítali v tento den stovky dětí a dospělých. Děti z 3. A. se této úžasné akce 

také zúčastnily v hasičské stanici v Olomouci.  

Děti tak měly možnost nahlédnout za výjezdová vrata a podívat se do garáží se 

specializovanou technikou. Čekaly je komentované prohlídky, ukázky vyprošťování, 

výškové techniky, lezecké výstroje či potápěčského vybavení. Zároveň byly pro děti 

všech věkových kategorií připraveny soutěže, kvízy, dětská TFA dráha či 

překážková dráha.  

Kdo splnil jednoduché hasičské úkoly, odnesl si na památku malou pozornost. 

Tímto děkujeme hasičům za krásné dopoledne, které si děti náramně užily.  

Mgr. Marta Kudělková (TU 3. A) 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. A na Dopravním hřišti 

Ve dnech 6. 10. a 9. 10. se třída 4. A  zúčastnila akce na 

Dopravním hřišti. Žáci oprášili znalosti dopravních značek z 2. 

ročníku PRV a ukázali si pravidla pozemní komunikace. 

Všichni žáci splnili test a jízdní zkoušku na výbornou. Za 

splnění dostali průkaz cyklisty. 

Gratulujeme a hurá na kolo!!! 

                                                   Mgr. Zuzana Melzerová (TU 4. A ) 

4. C 

na Dopravním hřišti 

Žáci 4. C absolvovali ve dnech 

11. a 13. 10. dopravní výchovu 

zakončenou zkouškou. Někteří 

žáci získali průkaz cyklisty.  

Byly to moc hezké 2 dny, užili 

jsme si zábavu, hodně sluníčka 

a prožili jsme nezapomenutelné 

chvíle.                                                                                                                                       

Mgr. Jana Malá (TU  4. C ) 

 

Dopravní hřiště 



  

SVATÝ VÁCLAV       3. A 

V předvečer dne české státnosti (Sv. Václav) děti z 3. A zahájili projekt 

 o této významné postavě našich dějin. 

 Děti se seznámily s průběhem jeho života od narození, mládí 

 a přes výchovu jeho babičkou až po tragickou smrt. V hodinách českého jazyka jsme zhlédli 

prezentaci o Václavovi, přečetli si krátký příběh, o jeho životě a poslechli si chorál Sv. Václav.  

V hodině matematiky jsme si vypočítali, jak dlouho žili a panovali jednotliví Přemyslovci. V 

hodině prvouky se děti zajímaly o život a historii Přemyslovců. Cílem projektu bylo, aby si žáci 

uvědomili a vyzkoušeli skupinovou i individuální činnost, kde nástrojem měla být vzájemná 

diskuse, hledání kompromisu, argumentace a vzájemná kooperace, což se určitě podařilo. 

Mgr. Marta Kudělková 



 

  
                 Přespávačka, aneb… 

Jednoho dne nám paní učitelka Jarkulišová řekla, jestli bychom nechtěli „přespávačku“ 

 ve škole. Všichni jsme zajásali a byli z toho nadšení až tak, že jsme začali hned plánovat. 

Dohodli jsme se na čtvrtku 12.10 do pátku 13. 10. 2023. 

Ve čtvrtek v 18:00 jsme se setkali před školou s paní učitelkou a paní psycholožkou 

Dosedělovou. Bohužel jsme nespali ve škole všichni, ale jen 11 lidí. Ve třídě jsme si jen řekli, 

jak budeme spát a hned jsme šli hrát hry, které si pro nás paní psycholožka připravila. 

                 NOC VE ŠKOLE 

 

 

 

 Hry jsme dohráli a zrovna jsme si mohli jít pro pizzu, kterou jsme měli na večeři.  

Pizzu jsme snědli na chodbě, někteří ve třídě, u toho jsme si povídali. Po snězení moc 

dobrých pizz jsme někteří šli hrát s paní učitelkou pantomimu a zbytek byl ve třídě s paní 

psycholožkou. Pro nás všechny bylo nejlepší kódování školy, které jsme zvládli bez 

jakéhokoli pohybu. U pantomimy jsme se všichni bavili, ale museli jsme si už jít udělat 

hygienu a jít se obléct do pyžamek. 

Po 21. hodině nás čekalo velké překvapení, přijela se na nás podívat paní zástupkyně Jana 

Petříková a přivezla nám vynikající mrkvové šátečky a spoustu ovoce, udělala nám 

ohromnou radost. Ve třídě jsme si rozložili spacáky a karimatky na místa, která jsme si 

předem vybrali. Pár spalo u lavic, pár u skříněk a paní učitelka s paní psycholožkou spaly u 

dveří. Měli jsme jít spát kolem 22.00, jenže jsme skoro všichni usnuli až kolem půlnoci, 

někdo dokonce i později, jelikož jsme si povídali. Budíček jsme měli v 6:45, ale nikomu se 

nechtělo vstávat. Ráno jsme posnídali, uklidili třídu a utíkali se učit. Akce se vydařila, 

rozhodně máme na co vzpomínat. 

 

Ohlasy spolužáků: 

„Přespávačku bych klidně zopakovala, ale příště 

 bych si s sebou vzala pro jistotu matraci.“ Monča 

„Bylo to úžasné. Příště znovu .“ Klárka 

„Bylo to úžasný, strašně jsem si to užila, příště zas.“ Vanessa 

„Bylo to super.“ Vláďa 

„Bolely mě záda, ale jinak to bylo super.“ Gabča 

„Krása.“ Marek 

„Dobrý, příště zas.“ Kačka 



 

  

 Ve dnech 10. a 12.10. se žáci 6. ročníku vydali do Pevnosti poznání na výpravu za 

tajemstvím map a vesmíru. Na místě byl nabitý program, sestávající z terénního 

cvičení, Orientace v mapách a následně promítání v planetáriu a návštěva jedné 

interaktivní expozice.  

Počasí se nám naštěstí umoudřilo a terénní část programu mohla proběhnout v 

Botanické zahradě.  

Dozvěděli jsme se, jaké části musí mít mapa, aby byla skutečně mapou, nikoliv 

obrázkem a prakticky jsme si vyzkoušeli práci s buzolou a orientaci v terénu 

pomocí azimutů. Třešničkou na pomyslném dortu byla dechberoucí projekce 

vesmíru, jako bychom se ocitli v samém centru Mléčné dráhy a procestovali 

sluneční soustavu.              Mgr. Kateřina Němcová  

        

 

Šesté ročníky v Pevnosti poznání 

V týdnu od 16. října 2023 proběhla v 1. C praxe studentek z UPOL. Budoucí paní 

učitelky si vyzkoušely práci s prvňáčky a týdenní praxi zakončily vyrobením netopýří 

čelenky, která sklidila u dětí velký úspěch. 

                                                                            Mgr. Kristýna Wikturnová ( TU  1. C) 



 

  

Třídnická hodina  5.A 
V rámci relaxace jsme využili prvky muzikoterapie prostřednictvím 
léčivých hudebních kovových nástrojů na zklidnění, pohodu i pro 
radost. 
1. TIBETSKOU MÍSU (zpívající mísu) 
7 kovů (zlato – Slunce, rtuť – Merkur, měď – Venuše, stříbro – 
Měsíc, železo – Mars, cín – Jupiter, olovo – Saturn) 
2. BUBÍNEK ŠTĚSTÍ – rezonanční kov o tloušťce 3 mm – zvonící 
železo 
3. KALIMBU – vibrující „klávesy“, lamely z moderní pružinové oceli 
                                     
                                           

                              Mgr. Vlasta Pecinová (TU 5.A) 



 

  

Vícestupňový preventivní program 
Naše třída absolvovala v prvních dvou měsících školního roku 2023 – 2024 dvě setkání 

vícestupňového preventivního programu s lektory Sdružení D, během nichž se vhodnými 

interaktivními a atraktivními technikami a postupy předcházelo vzniku rizikového 

chování, rozvíjely se sociální dovednosti dětí i řešily se rizikové situace. 

 

První setkání: Interaktivní cvičení a hry – upevňovaly skupinovou spolupráci a 

komunikaci, posílily vztahy ve třídě a vzájemnou toleranci. 

Druhé setkání: Strukturované drama Jonathan a S.R.B. – formovalo postoje a hodnoty 

žáků, které pomáhají předcházet projevům rizikového chování - šikany. 

Třetí setkání: Divadlo fórum na nás čeká v měsíci listopadu. 

 

Těšíme se na poslední setkání, v němž budou žáci sami svými návrhy a osobními vstupy 

ovlivňovat další směřování modelového příběhu a tím měnit i jeho konec. 

Mgr. Vlasta Pecinová (TU 5.A) 

Preventivní program v 5.D 
Během podzimu se žáci z 5.D zúčastnili tří setkání se členy Sdružení D. 

V rámci těchto setkání se naučili nové hry, vyzkoušeli si různé role ve scénkách a také 

měli možnost měnit příběh o chlapci Kryštofovi. 

Cílem celého programu bylo podpořit dobré vztahy ve třídě a naučit se řešit konflikty s 

respektem k druhým. 

Děti si z každého setkání odnesly mnoho nových zážitků a za to patří dík především 

členům Sdružení D. 

Jana Skalníková (TU 5.D) 
 



  

Už od rána se to u nás ve 2. B hemžilo vílami, princeznami, čarodějnicemi a různými strašidly. Podívejte 

se, jak nám to slušelo. Co myslíte, můžeme vyrazit na Halloweenskou stezku?  

Mgr B. POKORNÁ (TU) 

 



Na základní školu dne 31.10. přišel Halloween a s ním 

 i strašidelná stezka.  

Pro děti byly připraveny zábavné úkoly v prostorech školy. 

Za hrůzostrašné hudby a v úplné tmě žáci plnili úkoly. 

Všichni stezku bez strachu zvládli a na konci je čekala 

odměna.  

Děti byly nadšené a moc se jim stezka líbila. Mockrát Vám 

děkujeme za úžasnou účast i přes nepříznivé počasí. Budeme 

se těšit zase za rok. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  listopad 2023 



 

 

 

 

 

 

 
 

 

  

Třída 6.A a 5.A v klubu Podané ruce 
Ve středu 1. 11. navštívila třída 6. A  společnost Podané ruce na Dolním náměstí. 

Nejprve se žáci dozvěděli, co jim toto nízkoprahové zařízení pro děti a mládež může 

nabídnout. Poté následovala společná aktivita ve dvojicích, ve které žáci společně bez 

mluvení a pomocí jedné fixy kreslili domeček. Poté si mohli zahrát stolní tenis, 

kulečník, stolní hokej nebo fotbálek a hry na playstationu. Vyzkoušeli si prostě vše, 

co jim toto zařízení může nabídnout. 

Mgr. Lucie Kolářová (TU  6. A), Monika Koutná (asistentka pedagoga), 

 Mgr. Michaela Dosedělová (školní psycholožka) 

Paní psycholožka Mgr. Michaela Dosedělová nám na čtvrtek 2. 11. 2023 zařídila 

návštěvu zařízení Podané ruce, kde jsme se dověděli, jakými jinými způsoby můžeme 

ještě trávit náš volný čas – hrami, výlety, hudebními či výtvarnými workshopy, 

besedami, sportovními aktivitami, které jsou zdarma, či přímo v klubu,  využívat 

deskové i stolní hry, playstation, počítače, WiFi, ping pong, kulečník ….pod vedením 

pracovníků klubu v odpoledních hodinách, a to každý den od 14.00 do 18. 00 hodin. 

Návštěvu jsme si užili a určitě nabídek akcí i aktivit ve svém volném čase využijeme. 

Mgr. Vlasta Pecinová (TU  5. A) 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V pondělí 6. listopadu měli všichni žáci naší školy 

možnost zúčastnit se edukativního programu, který byl 

vytvořen k poctě všestranného renesančního umělce 

Leonarda Da Vinciho a jeho odkazu. 

 Pořad pro první i druhý stupeň byl rozdělen do dvou 

částí, kdy žáci mohli prostřednictvím divadelních scének 

nahlédnout do života talentovaného učně, vizionáře, 

renesančního umělce a vynálezce v jedné osobě. 

Druhou částí byla interaktivní výstava jeho vynálezů, 

nákresů, skic i obrazových reprodukcí, která žáky velmi 

zaujala. 

 

 

 



I letos proběhla v rámci výuky anglického jazyka soutěž o nejlepší jablečný drobenkový 

koláč   Apple Crumble  podle receptu v učebnici Project 2.  

Všichni jsme si náramně pochutnali a následně v tajném hlasování rozhodli o vítězích.                       

Mgr. Eva Jarkulišová (TU 8. B a AJ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VYSTOUPENÍ NA RADNICI   4.A 
 

 

 

 

 

 

Vybrané žačky ze třídy 4.A opět vystupovaly na Olomoucké radnici, 

kde zpívaly písničky na přivítání nových občánků města Olomouce.  

Představení bylo skvělé a sklidilo velké ovace. Budeme se opět těšit 

příště.                                Mgr. Zuzana Melzerová (TU 4.A) 



 

 

 

 

 

 

 

 

  

100. výročí narození české umělkyně-

ilustrátorky Heleny Zmatlíkové 
Ke  100. výročí narození české umělkyně-ilustrátorky Heleny Zmatlíkové jsme si s žáky 

8. ročníků v tvorbě připomněli i další významné osobnosti české dětské ilustrace a 

animace. 

Žáci pracovali samostatně nebo ve skupinkách a snažili se napodobit styl a um našich 

předních dětských ilustrátorů-potažmo animátorů - jako jsou: ONDŘEJ SEKORA, 

ZDENĚK MILER, ZDENĚK SMETANA, HELENA ZMATLÍKOVÁ, JOSEF LADA, 

ADOLF BORN. 

Naši pozornost jsme zaměřili i na některé světové tvůrce animací: 

např. TOMM MOORE (IRSKO), GEGE AKUTAMI A HAYAO 

MIAZAKI(JAPONSKO). 

Výtvarné práce žáků jsme prezentovali formou výstavy ve vestibulu školy. 

Snad se ukázka z výstavy bude líbit i vám.... :) 

Mgr. Jana Šromová (učitelka výtvarné výchovy) 
 



 

  

Turnaj „O putovní pohár“ ve vybíjené  

ve 3. třídách 
Ve středu 14. 11. 2023 uspořádal školní parlament první turnaj ve vybíjené, a to 

pro 3. ročníky. 

Turnaj byl slavnostně zahájen zástupkyní školního parlamentu za 1. stupeň Emou 

Sloukovou a současně rozhodčí paní učitelkou Hanou Knopovou, která v úvodu 

připomenula pravidla hry a objasnila dotazy soutěžících. V této kategorii odehrálo 

36 žáků celkem 6 zápasů a o pořadí týmů rozhodly součty bodů získané v 

jednotlivých utkáních. 

Týmy bojovaly s nasazením všech svých sil. 

První místo získala 3. B,  

Na druhém místě se umístila 3. A  a  třetí místo obsadila třída 3. C. 

Zápasy byly ukončeny předáním putovních pohárů a sladkých odměn všem 

hráčům zakoupených z příspěvků SRPŠ. 

Mgr. Vlasta Pecinová (koordinátor ŠP za 1. stupeň) 

 

Turnaj „O putovní pohár“ ve vybíjené  

ve 4. – 5. třídách 
Ve středu 15. 11. 2023 se uskutečnil druhý turnaj školního parlamentu mezi 4. a 5. 

třídami. 

V kategorii zápasilo 7 týmů v počtu 84 hráčů v červené a modré skupině. Odehrálo se 

11 patnáctiminutových zápasů a o umístění rozhodly až semifinálové zápasy. 

Rozhodčí, pan učitel Jiří Lužný, společně s místostarostkou za 1. stupeň Emou 

Sloukovou zahájili zápolení slavnostním nastoupením týmů. Opět byla připomenuta 

pravidla a turnaj započal utkáním tříd 4. A a 4. B. z červené skupiny. 

Atmosféra byla po celou dobu utkání strhující a hráči bojovali udatně a fair play. 

Na prvním místě se umístila 4.A, druhé místo obhájila 5.D, třetí místo získala 5.B, 

na čtvrtém místě se umístila 4.C, další místa pak obsadily třídy 5.C, 4.B a 5.A. 

Vítězi si odnášeli diplomy s putovními poháry a všichni hráči byli odměněni 

sladkostmi zakoupenými z příspěvků SRPŠ. Poděkování patří všem hráčům  

za nasazení a bojovnost. Prožili jsme tak dopoledne plné zábavy a odhodlání. 

Mgr. Vlasta Pecinová (koordinátor ŠP za 1. stupeň) 
 



 

  

Florbalová smršť 

První florbalový turnaj, který se odehrál na sportovní hale Gymnázia Šternberk, se uskutečnil 
dne 14. listopadu v kategorii mladších žáků. Turnaje se zúčastnily týmy ze škol – Gymnázium 
Šternberk, ZŠ Troubelice, ZŠ Gorkého a ZŠ Pňovice. Konkurence byla velká, a tak se našim žákům 
povedlo uhrát pouze jednu remízu. Ačkoliv náš výkon byl bojovný, nestačilo to a umístili jsme  
se tak na 5. místě. Školu reprezentovali – v bráně Vojtěch Špaček z 5. C, Matyas Streit a David 
Vasiljuk z 6. C, Lukáš Luňáček, Vojtěch Mikiska, Nikolaj Procházka, Michal Špaček a Jindřich 
Vyroubal ze 7. B, dále Sam Drtil a Jan Slouka ze 7. C. 

Druhý turnaj se pořádal na ZŠ Zeyerova 28. listopadu v kategorii mladších dívek. Na turnaji 
startovaly školy – ZŠ Zeyerova, ZŠ Lutín, ZŠ Olomouc Třída spojenců, ZŠ Libavá a ZŠ Olomouc 
Dvorského. Byly vytvořeny dvě skupiny A a B, v nichž se týmy vzájemně utkaly. Hrály jsme ve 
skupině se ZŠ Olomouc Třída spojenců a ZŠ Olomouc Dvorského. Oba zápasy jsme vyhrály 
 a umístily jsme se tak na 1. místě ve skupině, což nás rovnou poslalo do finále s vítězem druhé 
skupiny, kterým se stala ZŠ Lutín. Ve finále nás soupeř porazil a my se tak umístily  
na celkovém krásném 2. místě. Z turnaje jsme si odvezly skvělou náladu, nepopsatelnou radost, 
a hlavně krásnou stříbrnou medaili spolu s pohárem a diplomem. Na turnaj budeme ještě 
dlouho vzpomínat, zejména na společnou radost z konečného umístění, neboť pro některé 

hráčky to byla nádherná medailová premiéra. Na turnaji naši školu reprezentovaly 
 – Agáta Obereignerů, Vanesa Pospíšilová, Zuzana Zendulková a Sára Zlámalová ze 6. A, Sofie 
Holčíková a Karolína Klíčová ze 6. C, Valérie Nečasová ze 7. A, Natálie Horáková a v bráně Ema 
Novotná ze 7. B a v neposlední řadě Ema Drtilová a Bára Mlčáková ze 7. C. 

Následný den 29. listopadu 2023 se na ZŠ Demlova uskutečnil florbalový turnaj starších dívek. 
Turnaje se mimo nás zúčastnily i školy – ZŠ Demlova, ZŠ Lutín, ZŠ Zeyerova a ZŠ Olomouc 
Dvorského. Dívkám se moc nedařilo, neboť jsme čelily silným soupeřům a výsledky tak byly 
variabilní. Vyhrály jsme však alespoň jeden zápas, a to se ZŠ Demlova. Nakonec na základě 
vzájemných zápasů jsme se umístily na 5. místě. Naši školu reprezentovaly – Zuzana Doleželová z 
8. A, Sabina Krumpová a Gabriela Šteffková z 8. B, dále Klára Hrbatová, Tereza Rozsypalová,  
v bráně Kristýna Suchánková a Zuzana Tichá z 9. A, Nikola Bajgarová z 9. B a také sestry 
Nguyenovy a Ella Pánková z 9. C.  
Všem hráčkám a hráčům děkujeme za vzornou reprezentaci školy. 

 Mgr. Kateřina Rozenbergerová (TV) 
 



Workshop v archeologické laboratoři 

 Katedry historie UPOL (6. A, B, C)
Během letošního podzimu jsme s žáky 6. tříd navštívili archeologickou laboratoř 

na Katedře historie Univerzity Palackého. Děti pracovaly pod vedením zkušených 

archeologů a konzervátorů. Při skupinové práci všichni poznali a vyzkoušeli si 

laboratorní postupy, které provádí archeologové poté, co vyzvednou nalezené 

artefakty (keramiku, kosti, kámen, kovy…) ze země. Získané informace pak mladí 

archeologové a archeoložky využili při vyplňování svých pracovních listů. Žákům 

se tento workshop velmi líbil a ocenili možnost poznat, jak se ošetřují a 

zpracovávají archeologické nálezy. Všichni za své snažení obdrželi stylový 

certifikát o účasti na workshopu.             

 Mgr. Lada Najvárková (učitelka dějepisu) 

 

  



 

  

Světový den 

dětí 
20. listopad je 

Světovým dnem dětí.  

V 5. D jsme si toto 

datum připomněli 

 v třídnické hodině. 

Diskutovali jsme o tom, 

 jaká jsou práva všech 

dětí na světě.  

Připomněli jsme si také,  

že máme nejen práva,  

ale i povinnosti, které 

bychom měli plnit. 

Následně se žáci 

rozdělili do skupin 

a jejich úkolem bylo 

graficky zpracovat text 

práva, které si vybrali. 

 

Mgr. Jana Skalníková 

 (TU 5. D) 



 

 

  

Víš, co je reklama? 
Listopadové hodiny slohu  v  5. D  se nesly ve znamení reklamy. 

První hodinu jsme se seznámili s tím, co reklama je a jak na nás může působit. 

Dalším úkolem bylo vytvořit scénku (reklamu) na zadané téma (boty, 

nekonečná žvýkačka, šampón a mobilní telefon). 

Poslední výzva čekala na žáky v podobě tvorby reklamního plakátu v programu 

Canva. Na jejich originální výtvory se můžete podívat zde: 

Mgr. Jana Skalníková (TU 5. D) 

 

Kdo vyloupil perníkovou chaloupku?- 4. A     

Žáci ve  4. A v hodině literatury řešili případ, který pojednával o vyloupení perníkové chaloupky. 

Jako správní detektivové měli k dispozici složku případu, důkazy a podezřelé. Díky těmto 

indiciím žáci ve skupinkách rozlouskávali zapeklitý případ. Malí detektivové nakonec rozlouskli, 

kdo je viníkem a případ vyřešili. 

Mgr. Zuzana Melzerová (TU 4. A ) 



 

  
Prosinec 2023 



 

  

 Dne 4. 12. navštívila    třída  4. A + 4. C  Svíčkárnu SoyCa.  

Žáci si vyrobili vánoční ozdoby na stromeček, vyzdobili svíčky a další výrobky. 

Dopoledne jsme si velmi užili a všem se to moc líbilo. 

Mgr. Zuzana Melzerová (TU 4.A), Mgr. Jana Malá (TU 4.C) 

7. A v Knihovně města Olomouce 
Třída 7. A se dne 11. 12. zúčastnila besedy v Knihovně města Olomouce. Bylo to smutné a těžké 

téma, ale třída to vzala s nadhledem 🙂. Beseda se nám líbila. Byla doprovázena krátkými videi, 

obrázky a otázkami se zamyšlením nad tehdejší těžkou situací, nad kterými jsme poté vedli volné 

debaty. Po cestě zpět do školy jsme v tramvaji potkali hodného a usměvavého revizora,  který 

některým žákům odehnal chmury ze smutné  besedy a všichni se zase usmívali.  Zvlášť po tom, co 

jeden žák konstatoval, že vypadáme jako velká rodina o 22 dětech s rodiči paní učitelkou a panem 

asistentem 🙂 

Mgr. Hana Machů, Ph.D. (TU 7. A), Anna Kratochvílová 
 



 Proč chodí Mikuláš se svojí družinou již v podvečer svého svátku? 

Pro naše předky byl počátkem dne západ slunce předchozího dne. Proto se tedy 

mikulášská nadílka koná 5.12. 

Podle lidové tradice každý rok v tento den navečer sestupuje z nebe na zem. Je 

oblečen do biskupského oděvu a má dlouhý bílý vous. Každé dítě mělo mít 

připravenou básničku nebo písničku. Hodné děti jsou obdarované ovocem a pamlsky. 

Ty zlobivé dostanou jako varování uhlí a brambory jako varování od čerta. 

I k nám do školy přišel Mikuláš o den dříve a bonbóny nadělil všem, neboť jsme mu 

zarecitovali či zazpívali. 

Mgr. Pavlína Králová (TU 9. A) 



           

       
            

            

            

     

  

Zdobení vánočního stromečku - 4.B 
Třída 4. B se zapojila do akce "Zdobení vánočních stromečků" 

pořádané Magistrátem města Olomouce. 

Žáci se v průběhu hodin výtvarné výchovy zamýšleli nad pravými 

hodnotami a symboly Vánoc a pod vedením paní učitelky Mgr. Jany 

Šromové vyrobili ozdoby ze slaného těsta. Samotné zdobení proběhlo 

ve středu 13. 12. 2023 v kostele Panny Marie Sněžné. 

Žáci během zdobení poznali krásu tohoto místa a následně navštívili i 

kostel sv. Mořice, kde si při zvuku varhan mohli prohlédnout betlém z 

olivového dřeva přivezený až z Izraele. Den se velmi vydařil, žáci si 

celou akci náramně užili a všichni jsme se příjemně naladili na 

přicházející Vánoce. 

Mgr. Monika Valuchová, Mgr. Jana Šromová 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pečení a zdobení perníčků ve 3.B 

Děti ze 3. B pekly a zdobily vánoční perníčky. Moc se jim povedly. 

Část perníčků putovala na vánoční výstavu, kterým nazdobily 

stromeček, část jsme si nechali na závěrečnou vánoční besídku. 

Radka Nemerádová 

Vánoční přání 

pro klienty zdravotnického zařízení Hospic 

na Svatém Kopečku 
V předvánoční čas se lidé zamýšlí nad tím, jak udělat radost nejen 

svým blízkým, ale i těm, kterým není dopřáno strávit svátky v 

rodinném kruhu. Tak i žáci 8. C v hodině výtvarné výchovy vyrobili 

krásná vánoční přání, jimiž chtějí potěšit klienty ve zdravotnickém 

zařízení Hospic na Svatém Kopečku. 

PhDr. Lenka Crhová (TU 8. C ), Mgr. Jana Šromová (vyučující VV) 



 

 

 

 

 

 

 

  

Třída 7. A se dne 11. 12.  

zúčastnila besedy s názvem Anna Franková v Knihovně města Olomouce. 

Bylo to smutné a těžké téma, ale třída to vzala s nadhledem :-) Beseda se 

nám líbila. Byla doprovázena krátkými videi, obrázky a otázkami se zamyšlením nad 

tehdejší těžkou situací, nad kterými jsme poté vedli volné debaty. Po cestě zpět do školy jsme v 

tramvaji potkali hodného a usměvavého revizora, který některým žákům odehnal chmury ze 

smutné besedy a všichni se zase usmívali. Zvlášť po tom, co jeden žák konstatoval, že vypadáme 

jako velká rodina o 22 dětech s rodiči paní učitelkou a panem asistentem :-)  

Za 7. A Anna Kratochvílová a TU Mgr. Hana Machů, Ph. D. 

"Třicetiletá válka a barokní perla" 
Tak zněl název nabízeného vzdělávacího programu, který pro školy pořádala 
Pevnost poznání v Olomouci. 
Žáci 8. A, B, C se v prosinci zúčastnili první části programu „Třicetiletá válka“, 
kterou pro ně připravili studenti UP Olomouc. Aktivně se zapojovali do řešení 
otázek a problémů nad mapou Evropy v roce 1620. Hledali společně odpověď na 
otázku „Jak byl svět rozdělený před válkou a co rozhodovalo o tom, jestli se 
ocitneme na straně vítězů nebo poražených“. 
Dále pak využili možnosti prohlídky „Ve službě Marie Terezie“. 

Mgr. Věra Vysoudilová (ČJL, D), Mgr. Eva Jarkulišová (TU 8.B) 
 



 

  
„Čertovské hry“ 

Zástupci školního parlamentu za první stupeň zkrátili čekání na Vánoce všem 

žákům naší školy od první po pátý ročník již tradičním sportovním dopolednem 

plným zábavy. Vánoční „Čertovské hry“ protáhly dětská těla na osmi stanovištích 

a výkony dětí odměnili čerti sladkostmi zakoupenými z příspěvků SRPŠ. 

Aktivity jako Dračí lávka, Obří věž, Trhlina v zemi, Čertův poklad, Kolem kotlů, 

Pod skálou, Nahoru a dolů a Pod zemí se rychle střídaly, pro děti byly výzvou 

 a po jejich splnění i zdrojem uspokojení. Na posledním stanovišti Sbírání 

pokladu se ukázalo, jaký tým tvoří jednotlivé třídy, jak dokáží děti 

spolupracovat a pomáhat si. 

Nezbývá než konstatovat, že máme na naší škole opravdu šikovné děti. 

Užili jsme si celé dopoledne, přičemž srdečné poděkování patří všem malým 

organizátorům školního parlamentu za první stupeň. 

Mgr. Vlasta Pecinová (koordinátor za ŠP) 



 

  

Stromeček z bambulí 

od dětí ze 3.B a 3.C 
Děti ze 3.B a 3.C pod vedením paní vychovatelky  

Kamily Bartákové vyrobily krásný stromeček z bambulí.  

Děti ho pojmenovaly Bambulín. 

Byl vybrán jako nejhezčí 

a podle něj byl pojmenován vánoční strom na náměstí. 

Pan primátor Žbánek dětem poděkova 

l a obdaroval dárečky. 

Radka Nemerádová 
 



 

 

 

  

My a klima - bude změna? 
Dne 19.12. se žáci 8. ročníků zúčastnili výukového programu ve Sluňákově. Žáci se 

zabývali tématem My a klima - bude změna? Dozvěděli se interaktivní formou 

příčiny globálního oteplování a jeho důsledky. Ve skupinách žáci průběžně 

přicházeli na možná, praktická řešení zpomalení klimatických změn a kroky k 

udržitelnosti. Dokonce mohli ochutnat pokrmy, které byly vyrobeny s malou zátěží 

na životní prostředí.                                                    Mgr. Veronika Hlochová (TU, 6.B) 

Úspěšný turnaj ve stolním tenise 
Městské zastupitelstvo dětí a mládeže Olomouc 

 pořádalo dne 15.12.2023 turnaj pro chlapce základních škol 

 ve stolním tenisu. Turnaj se konal v tělocvičně DDM  

na Třídě 17.listopadu, a účastnilo se ho 14 hráčů. 

Vítězem turnaje se stal náš žák Nikolaj Procházka, který absolvoval celý turnaj 

bez jediné prohry. 

Dále naši školu reprezentovali - Adam Nevrla, Antonín Novotný, Ondřej Urban. 

Všem hráčům patří poděkování za vzornou reprezentaci naší školy, a gratulace pro 

Nikolaje za vítězství v turnaji. 

Mgr. Jiří Lužný (TV) 
 



 

 

 

 
 

  

Vánoční výtvarná 

výstava 
Dlouhou tradicí naší školy jsou 

výtvarné výstavy prací žáků ve 

vestibulu školy. 

V čase předvánočním si krátíme 

čekání na ty nejkrásnější svátky 

 v roce také výtvarným tvořením. 

Jeho výsledky pak mohli všichni 

obdivovat od 11. do 20. prosince ve 

foyeru školy. Rodiče se mohli potěšit 

naší prací ve Dni otevřených dveří 12. 

prosince. 

 
Mgr. Pavlína Králová (TU 9.A, VV) 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ano, je to tak. Poslední školní den před Vánocemi již 

tradičně naše aktivity neruší školní zvonění. 

My na druhém stupni jsme si nejdříve ve třídách 

pustili koledy, uvařili čajík s cukrovím od maminek, 

dali novoroční předsevzetí, vzájemně se obdarovali. 

Poté jsme se rozešli po jedenácti stanovištích, které 

pro děti nachystali jejich učitelé s názvem Hravé 

Vánoce. Děti se dle svého zájmu předem do aktivit 

nahlásily. Byly to např.: šachy, piškvorky, Kimova 

hra, pantomima, puzzle, karetní hra, Člověče, nezlob 

se, hra v kostky atd. Jedna aktivita byla ryze 

sportovní – Olympijský víceboj. 

Projektový den jsme ukončili vyhlášením vítězů v 

tělocvičně a pak se již rozběhli do svých domovů 

s přáním kouzelně prožitých Vánoc. 

 

Mgr. Pavlína Králová (koordinátor ŠP), na organizaci 

se také podíleli zástupci školního parlamentu 

jednotlivých tříd. 

U NÁS DNES NEZVONÍ  
Dne 22. 12. 2023 proběhl na prvním stupni již 

tradiční předvánoční den "U nás dnes nezvoní". 

Jednotlivé třídy se zúčastnily soutěže  

o nejoriginálněji zasněžené okno. Všichni svůj 

úkol splnili nad očekávání  a proto bylo velmi 

těžké vybrat vítěze. Přesto se ale nejlépe 

umístila třída: 1. B, 2. D, 3. B a 3. C. 

Následně probíhala v každé třídě vánoční 

besídka.Všem přejeme poklidné Vánoce plné 

pohody, lásky a zdraví. 

Mgr. Kristýna Zapletalová (zástupce ředitele) 



 

 

  



 

  

Lyžařský výcvikový kurz 
V týdnu od 8. – 12.1.2024 uspořádala naše škola lyžařský výcvikový kurz pro žáky 

7.tříd, kterého se zúčastnilo 33 žáků pod dohledem 

3 instruktorů. 

Kurz se jako vždy uskutečnil ve Skiareálu "Bonera" na Ramzové. Po příjezdu nás 

přivítalo typicky zimní počasí s teplotou ovzduší -16° C 

a silným větrem. Přírodního sněhu bylo poměrně málo, proto jsme pondělní odpoledne 

strávili na vycházce do Petříkova. Sněhová děla na sjezdovce jela na plný výkon a my 

jsme tak mohli od úterý začít s výcvikem lyžování. 

Cíle, které jsme si stanovili, byly splněny. Žáci, kteří již uměli lyžovat, se zdokonalili a 

ti, kteří stáli poprvé na lyžích, se lyžovat naučili. 

Pobyt v zimní přírodě splnil účel. 

Pochvala patří všem účastníkům kurzu za perfektní chování a vystupování po celý 

týden. 

Mgr. Jiří Lužný (TV, vedoucí kurzu) 
 



  

Výstava "Mezi námi zvířaty" - 5. D 
Ve čtvrtek 25. 1. navštívili žáci 5. D výstavu s názvem "Mezi námi 

zvířaty". 

Výstava obsahovala 13 interaktivních stanovišť, kde se žáci mohli 

dozvědět různé zajímavosti ze světa zvířat. 

Žáci si vyzkoušeli, jak různí živočichové vidí. Otestovali si, jaký mají 

sluch a paměť. Jak jsou rychlí v běhu. A ověřili si na slepé mapě, jestli 

ví, kde různí živočichové žijí. 

Díky výstavě si tak děti připomněly vše, co už znají z přírodovědy, 

a také získaly nové poznatky o zvířatech. 

Mgr. Jana Skalníková (TU, 5.D) 

4.C v Moravském divadle  

na představení Královna koloběžka 
Dne 12. 1. jsme se byli podívat v Moravském divadle na 

představení Královna koloběžka. Bylo to vtipné, svižné,  

s písničkami. Moc se nám to líbilo a doporučujeme ostatním. 

Mgr. Jana Malá (TU, 4.C) 



  

Školská futsalová liga 
2.kolo ŠkoFL7 – 17.1.2024 

 

Dne 17. 1. 2024 se konalo v hale Střední školy polytechnické v Olomouci 2.kolo 

Školské futsalové ligy za účasti 4 družstev – ZŠ Demlova Olomouc, ZŠ Tršice, ZŠ 

Trávník Přerov a FZŠ Rožňavská. 

Chlapcům naší školy se dařilo. V turnaji obsadili 2. místo, a tím si vybojovali postup 

do 3.kola. 

Výsledky: 

FZŠ Rožňavská– ZŠ Demlova 2 : 3 

FZŠ Rožňavská – ZŠ Tršice 5 : 0 

FZŠ Rožňavská – ZŠ Trávník Přerov 8 : 2 

Naši školu reprezentovali a branky stříleli: 

Michal Kvapil, Sami Drtil, Jan Slouka, Roman Bílek 4, Jakub Sládek 2, Tomáš 

Veselík 4, Samuel Malý, Matyas Streit 1, Matěj Suchánek, Jiří Pospíšil 3, Šimon 

Koutný 1, Prokop Rojka. 

 

 

2.kolo ŠkoFL9 – 18.1.2024 

 

Dne 18. 1. 2024 se konalo v hale RG a ZŠ v Prostějově 2.kolo Školské futsalové ligy 

za účasti 4 družstev – RG + ZŠ Prostějov, ZŠ Trávník Přerov, FZŠ Rožňavská, ZŠ 

Velké Losiny. 

 

Naši žáci v kategorii 8. – 9. tříd obsadili 2. místo, bez možnosti postupu do 3.kola. 

 

Výsledky: 

FZŠ Rožňavská– RG + ZŠ Prostějov 0 : 5 

FZŠ Rožňavská – ZŠ Velké Losiny 4 : 1 

FZŠ Rožňavská – ZŠ Trávník Přerov 4 : 1 

 

Naši školu reprezentovali a branky stříleli: 

Adam Axman 3, Roman Bílek, Jakub Sládek 1 , Tomáš Veselík, Volodymyr Hrechyn, 

Jan Pospíšil 2, Robin Pikuljak, Jan Hradil, Nikolaj Procházka 1, Houdek Jiří 1, 

Houdek Jakub. 

 

Pochvalu zaslouží všichni nominovaní hráči za vzornou reprezentaci školy. 

Mgr. Jiří Lužný (TV) 

 

 

 
 

 



 

  

Workshop ProfiMentor řemesel s.r.o. 

 pro žáky 8. ročníku 
V pondělí 29. ledna 2024 se zúčastnila skupina žáků 8. ročníku workshopu 

firmy ProfiMentor řemesel s.r.o., který se konal na Střední škole 

polytechnické, Rooseveltova 79, Olomouc. 

Nejdříve si žáci vyslechli přednášku, která byla uvedena mottem 

 „Řemeslo má svobodu a respekt“. V jejím průběhu přednášející, majitel 

firmy na výrobu střech, žáky seznámil se svou profesní dráhou od vzniku 

firmy až dosud. Tato část byla interaktivní, žáci se aktivně zapojovali do 

dění. Druhá část již byla ryze praktická, skupinka společně stavěla krov 

sedlové střechy, všichni vrtali, šroubovali a skládali jednotlivé díly do sebe. 

Akce byla velmi zajímavá a hravá, do práce se s vervou zapojili nejen 

chlapci, ale i děvčata. Všichni si dopoledne moc užili.     

Eva Hořínková (AP) 



 

  

Obratnost s tenisovým čkem a 4.C 
Dnes jsme si při hodině tělocviku vyzkoušeli svoji obratnost s 

tenisovým míčkem. Zkoušeli jsem ŠKOLKU S MÍČKEM. 

Bavilo nás to a užili jsme si legraci. 

Mgr. Jana Malá (TU, 4.C) 

Odměna za účast na akci "Zdobení vánočních 

stromečků" pořádanou Magistrátem města 

Olomouce - 4.B 
Dne 30.1. se třída 4.B vydala na filmové představení do kina Metropol: Tonda, 

Slávka a kouzelné světlo, které bylo odměnou za ozdobení stromečku v kostele 

Panny Marie Sněžné. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ještě před představením jsme přijeli do chrámu vyzvednout naše vyrobené 

ozdoby a milý pan kostelník nám udělal krátkou přednášku o zajímavostech 

tohoto krásného místa. Pak nás potěšil hezký dětský film, který dokonce i 

některé děti dojal svou hloubkou. Při zpáteční cestě jsme krátce navštívili 

interaktivní výstavu "Mezi námi zvířaty". 

Byl to nádherně strávený čas zakončující 1.pololetí. 



 


